

行风

本周在线:

环境保护局
西溪镇

下周在线:

安全生产监督管理局



你说我办

电线掉落存隐患
部门已处理

159*****8 陈女士:下园朱208号附近,有根电线掉落,存在安全隐患,需要相关部门抢修。

永康市广播电视台:我台已派工作人员实地勘察,确认该电线为电信线路,经我台与电信部门联系,该情况现已处理完毕。

交叉路口狭窄
规划方案已审批

150*****8 高先生:东塔路靠近丽州北路道路狭窄,上下班高峰期经常拥堵,希望相关部门能考虑拓宽此路段路面,让车辆行驶更加通畅。

规划局:东塔路规划拓宽至20米,线型将进行优化,道路方案已审批移交建设部门,具体实施时间由建设部门统一安排。

雨水管道堵塞
将尽快疏通

183*****0 裘先生:铜陵西路靠近永康市爱心学校门口的下坡处,有一处雨水管道,雨天时常有水漫出路面,影响行人通行。

经济开发区管委会:经查,情况属实,我局已和市政部门联系,进行水管疏通,同时对明沟加装栏杆。

废土树枝影响交通
要求施工后清理

189*****3 陈先生:松石西路往大徐方向的路边,有不少废弃的树枝和黄土堆,已经有半个多月了,影响路边行人正常通行,车辆驶过后会扬起大量尘土,希望相关部门能及时清除。

城管执法局:经我局环卫监察执法中队队员现场勘查,西塔路该路段正进行封闭施工。我局已通知施工方在工程完工后尽快将施工现场清理干净。

绿化带变菜地
将统一整治

189*****9 蔡女士:溪心北区小区不少绿化带,被附近住户用于种菜。

江南街道办事处:目前,我街道已联系重点办商定整治方案,待重点办对该小区绿化时,统一进行环境卫生整治,具体时间暂定于7月份。

整理 见习记者 吴航鑫

以前违章占地多 配电房无地迁建。现在大家观念转变了
村民自拆违建 配电房新址选定
将装上大容量的变压器 争取下半年开工

旧配电房

景先生来电:龙山镇丰山头村的其中一个配电房只有80千瓦,经常出现断电现象。希望相关部门能够提高变电容量,并修缮或者迁建配电房。

龙山镇:5月份,我镇就此事与龙山镇供电所协商,计划迁建此配电房。6月28日,丰山头村村两委已初步选定配电房新址。龙山镇供电所将尽快上报市供电公司,争取下半年开始改造。

记者俞晓赞报道:龙山镇丰山头村是一个有500多人口的小村庄。这个夏天,对于部分村民来说有些艰难,不得不面对变压器供电不足、随时断电。不过,这个夏天也让他们有了希望,新配电房选址已定,只待资金到位便可施工。

80千瓦变压器
满足不了用电需求

丰山头村有两个变压器,一个是200千瓦,为100多户家庭提供用电;另一个是80千瓦,为90多户家庭提供用电。近几年,村民用电量大幅增加。夏天空调一开,80千瓦的变压器顿时捉襟见肘,经常跳闸断电。

安置该变压器的配电房是上世纪八十年代末建的,年久失修,存在安全隐患。村民景先生希望,相关部门能提升供电需求,同时改造配电房。

前年计划改建配电房
因无合适土地而搁置

200千瓦的变压器是前年刚建造的。那么,当时为什



新配电房地址

么没有一起改造80千瓦的变压器呢?

当时,我们确实计划改造两座配电房,资金也都准备好了。龙山镇供电所负责人说,但因为一些特殊原因,最终只改造了一座。

说起这特殊原因,该村党支部书记景书记说,前几年村里违章建筑比较多。由于配电房选址要考虑用电安全和建造成本,当时可供挑选的新址少,因此80千瓦配电房改造工作就搁置了。

村民思想观念转变了
配电房新址已基本选定

为彻底解决该村的用电困难,5月份,丰山头村村两委再次与龙山镇供电所协商,计划迁建配电房,更换功率更大的变压器。

6月28日,经村两委与供电所工作人员的共同勘查,新的配电房地址初步选定,就在离村子不远的毛竹山山脚。

新配电房面积更大,计划使用250千瓦的变压器,如果资金还有富余,还将改造村庄的线缆。龙山镇供电所负责人说,他们将尽快把该项改造项目上报市供电公司,争取早日开工。

从前年村里无地迁建,到现在配电房新址选定。说起其中的变化,景书记这次底气十足:村里正在建设美丽乡村,村民的思想观念转变了。

他说,从7月份开始,丰山头村将拆除2000多平方米的违章建筑。目前,已自拆了一部分,违章建筑少了,可选择的新址就多了,选址自然就快。

五金二桥有人设“陷阱”违法捕捉鱼虾

已收缴地笼网 将加强日常巡查



徐先生来电:有人在五金二桥桥下的河里放笼捕捉鱼虾,希望相关部门处理。

水务局:我局工作人员在对五金二桥进行巡查时,未发现投放地笼网人员。6月20日下午对该区域进行地笼网专项清理时却发现多只地笼网,现已进行销毁,我局工作人员将对该区域加强经常性巡查。

见习记者吴航鑫报道:地笼网又叫地虾笼,网眼小且密,鱼虾不论大小只要钻进地笼就很难逃脱,使用地笼网捕捞,会对鱼虾造成灭绝性的伤害。

14日,习惯早起的徐先生出门散步,来到五金二桥附近时,看到桥下有人正在往河里投放地笼。

最近几天,每天都有人在附近投放这些笼网,捉走了不少鱼虾。徐先生说,地笼网是非法捕捞工具,这些人的做法应该制止。

接到市民的反映后,我们组织队员定时、不定期地对五金二桥附近区域进行巡查,现场没有发现投放地笼网的人员,但河中确实有地笼网。渔政管理站二中队中队长卢朔望说,6月20日,工作人员对市民反映区域内的地笼网进行了专项清理,从河中捞出了5只地笼网。目前这些地笼网均已销毁。

卢朔望介绍,地笼网的整治工作,由水政监察大队、渔政管理站、河道管理所联合执法。水位适合时,对于华溪、永康江、南溪等区域,工作人员将保持每周一次的频率进行巡查,而对于各个水库,工作人员也将不定期进行巡查,最大限度保护江溪生态环境和渔业资源。

市民若发现有非法使用地笼网捕捞鱼虾的行为,可拨打88900000或110举报,接到市民举报后,水务局执法人员会及时赶往现场处理。

《浙江省渔业管理条例》第六十一条明确规定:使用国家和省规定的禁用渔具或者不符合规格标准的渔具的,没收渔获物、违法所得和渔具,处五万元以下罚款;情节严重的,吊销捕捞许可证。